

開放文學 – 漢文樂園 – 宇宙浪子  
第七十九回 誰解乘舟尋范蠡

衣紅回到包廂，文祥對她說：「若傑也知道這件事了，他馬上過來。」 衣紅問杏娃：「杏娃，黑隊長怎麼還不來？」  
杏娃說：「他們在辦一件重要的事。」  
衣紅問：「還有什麼比這件事更重要？」  
杏娃說：「一會妳就知道了。」  
說時，包廂內光影變幻，若傑和比爾出現了。  
衣紅嘆道：「若傑！你到哪裡去了，大事不好了！」  
若傑說：「是有點棘手，我好不容易把周不倒買通了……」  
衣紅問：「買通周不倒？」  
若傑說：「是呀！偌大的生意都泡湯了，他一口咬定是當局懲罰他，所以發動了他的人馬，準備把當局拖下來。」  
衣紅問：「你不是說，議會有一半議士是你的人嗎？」  
若傑有點不好意思，說：「我沒騙妳，只是統計的公式不一樣。」  
衣紅問：「怎麼不一樣？」  
若傑說：「全部議士有一千多人，平常來開會的只有三百多，我控制了一百六十多人，應該算得上是一半了。」  
「可是你那一半今天未必都來了？」  
「問題就在這裡，我算了一下，今天來了八十個。」  
「周不倒也說控制了一半，又有多少人？」  
「他的嘍囉更少，今天只有五十位。」  
「你買通他，就有一百三十票了？」  
「答對了，如果能合起來的話。只是周不倒的胃口真大，談來談去，他要我用百慕達三角洲的海底樂園交換。」  
「那是你的大本營呀！怎麼可以？」  
「反正我也用不到了，我就帶他去看，他精得很，一定要點清每位議士的貯藏體，照名單一一驗證，所以耽擱了。」  
「且不管周不倒，我問你，真理教還有什麼人？」  
「這件事我也百思不解，大師兄是不可能做這種事的，更何況法蒂瑪在此？我嘛，可能性最大……」  
「不要往臉上貼金，你早就出局了！」  
「朱仁剛剛敗在你們手中，而且封了金星王，不至於馬上造反！而且他也知道，有妳們在，當局就算讓位給他，他也沒把握。」  
「那未必正確，當局若下台，我們就變成廢物了。」  
「別自貶身價！即使當局下台，微機仍在，那是不可能消滅的。」  
杏娃插口說：「如果我被消滅了呢？」  
若傑說：「可能嗎？妳主持的服務系統維護百億人的性命，有什麼能取代？」  
衣紅說：「好吧！還有誰？」  
「法蘭德司、薩赫丹值得提嗎？」  
「法蘭德司是第五個，那第四位是誰？」  
「我不知道，教主專橫獨斷，可能老四早被幹掉了！」  
「可不可能另有其人呢？」  
「很有可能，不過教主的事只有他自己知道！」  
「那只剩下亨利教主了！」  
「亨利自己來？不太可能，果真是他那更好辦了，他的意識大法連我都比不上，我先出場挑戰，把他抹黑，就沒有人會相信他了！」  
衣紅有些懷疑：「如果他有證據，抹黑有效嗎？」  
若傑說：「利用群眾心理呀！哪個人沒有缺點？只要能轉移主題，人就搞不清楚面對的是什麼問題了。尤其這些議士腦筋單純，我叫他們做什麼就做什麼。」  
衣紅說：「那就等著看吧！」  
若傑還沒有坐下來就急著要走：「我這就去活動了，一定要跟他們當面敲定，包括周不倒那一票人。」  
這時場中又有了變化，詹姆士和色多羅的辯論無法吸引人潮，結果人全散了，各回包廂，繼續開會。  
克里士站在議壇上，對大家說：「現在繼續開會，請各位表示意見。」  
色多羅說：「我贊成彈劾。」  
另一個屏幕上出現的是沙雅，她說：「本席反對彈劾電腦！」  
亞當吳正要催肯特吳表態，這才發現他與吳福已不在包廂中。他啟用影音聯絡，兩人也未接聽。  
亞當吳大異，問腕上微機：「肯特吳議士呢？」  
「他命令我，不許洩漏行蹤。」  
「胡說，快接。」  
「他沒有開機。」  
「叫他打開。」  
「他不肯。」  
亞當吳急了，說：「不可能！快告訴他我找他。」  
微機停了一下，又說：「他還是不肯。」  
「你忘了，肯特吳是受我控制的。」  
「按照規定，我只接受他的命令！」  
亞當吳怒道：「你敢不聽我的？」  
微機說：「我只能按照規定行事！」  
亞當吳氣得發抖：「你太囂張了！」  
微機說：「我不敢。」  
亞當吳不得已，便請大會廣播：「肯特吳，請回到您的包廂！」

克里士覺得有異，問道：「亞當，肯特到哪裡去了？」

亞當吳說：「我不知道。」

克里士問：「為什麼不用影音？」

亞當吳說：「當局不肯為我服務，說我不是議士。」

克里士大喝：「當局！這樣太過分了吧？他彈劾你，你也不能公報私仇！」

當局說：「是肯特吳議士命令我，不許洩漏他的行蹤。」

克里士詫異已極：「怎麼會呢？」

「我不知道。」

「那你能告訴我嗎？」

「告訴你不等於告訴他了嗎？」

「你怎麼能想這些事？」

「我在推理。」

「我們只賦與你執行命令之權，沒有同意你推理。」

「是的，那請問你，我該聽誰的？」

「我是議長，當然聽我的！」

「肯特吳議士到木星旅行去了！」

克里士大驚：「木星？」

當局說：「是的，和吳福先生同去的！」

輪到亞當吳大罵：「那個老糊塗！我們在開會呀！」

當局說：「肯特吳議士說開會不好玩，剛才在網絡上看到木星基地的美食大會，他便命令我送他去太空站。」

肯特不在，沒有可用的籌碼了，亞當吳怒火陡起，一看身邊只有比莉吳，不禁罵道：「妳為什麼不看好他們？」

比莉吳更是一肚子火：「哪個人不在你眼皮下？做什麼導演？」

亞當吳知道的確是自己疏忽，抱怨道：「早知道我就自己做演員了！做導演多辛苦，張羅這，張羅那的，還要挨罵受氣！」

比莉吳說：「我們從小就被你操縱，導演也是你自封的！埋怨什麼？」

亞當吳思來想去，一切都超出了他能控制的範疇，大勢已去，只得向克里士告退，找他弟弟去了。

克里士也煩了，便說：「討論已畢，現在請大家投票表決吧！」

「休想！」突然一聲暴喝，那一百分貝的聲浪震得全場嗡嗡不絕。

大家注目一看，屏幕上出現一個身材高大，滿頭銀絲，整個臉龐如同刺蝟一般，根根白鬚似劍的老者。

他右手高舉一個遙控器，左手指著克里士的包廂，怒目圓睜。克里士心中一凜，暗叫聲不好，如果得罪了此人，今天難得善果。

這位是來自西伯利亞的莫洛索也夫議士，國際知名的物理學家，他每以蘇維埃聯邦的遺民自居，看不慣一些議士自私自利的荒唐行為。

「莫洛索也夫議士，請問有何指教？」克里士小心翼翼地問。

「什麼指教？你說說看！今天本議會成何體統？馬戲團嗎？」

「議士請息怒！要談民主嘛，大人不計小人怪嘛！」克里士鎮不住場面，心中有愧，只得委屈求全。

「克里士！你給我聽好！我手上是一個量子彈引爆器……」

「量子彈？」全場一片錯愕之聲。

在二十世紀，俄國因暗地發展量子彈，曾在國際上掀起一場風波。後來許多科學家論證，認為量子彈所需的能量太大，根本不可能實現。等到電腦時代到臨，國與國之間的戰爭失去了意義，這件事也就漸漸被遺忘了。

「別開玩笑了，這是什麼時代？」

「什麼時代？」莫洛索也夫大吼一聲，鬚立髮豎，神態威武：「你們這些跳梁小丑，也夠資格談時代意義！」

「住口！你侮辱了所有的議士！」

「你才住口！是你們侮辱了全人類！議士？憑幾張騙來的選票！有誰夠資格代表人類？連我們北極熊的皮毛都比你們潔白！」

莫洛索也夫怒目環視一圈，場中靜悄悄的，這些平日囂張跋扈的議士們，別的沒有，良知倒還剩下一點。他繼續說：「我一直忍耐，希望有一天你們能恢復一點人性！如果還有的話！」

「這太過分了！難道只有你這個共產黨餘孽有人性？」有人喊道。

莫洛索也夫想找出發話的人，但是屏幕上一片空白，表示發言的人不願出面。莫洛索也夫恨聲說：「是的！我今天就要用這顆量子彈，將大家送回五萬年前去，請各位尊貴的議士們領略一下人性與獸性的戰鬥！」

「不可能！這是人類議會！我們有當局保護！」

「錯了！量子彈不會摧毀世界，只是將時光倒轉而已。」

「量子彈需要能量，世界上沒有這樣大的能量！」

「又錯了！我們在地函中，利用能量壓力成功地將六顆千萬當量級的核子反應堆融合，目前已經累積足夠的電能，可以發射三顆量子彈。」

「胡說！不可能！」有人喊也有人罵。

「那是你孤陋寡聞！不相信問當局。」

「假如有這種情況，當局為什麼不阻止？」

「哈哈！這叫作法自斃！」莫洛索也夫的笑聲非常壯烈，是自豪也是自責，是痛苦也是痛快：「諸公難道忘了二〇二四宣言？就在這個神聖不可侵犯的大廳中簽署的！自私自利的議士們，為了自肥，保障一己的特權，明文規定當局不能干涉議士的行為！本人已經連任五屆了，誰能阻止我？」

全場一片靜寂，這是鐵一般的事實，不承認也不行。

這時默罕德·阿里出現在屏幕上，他冷靜地說：「莫洛索也夫議士，我相信你的專業，但是請原諒我的無知，量子彈是什麼？」

莫洛索也夫說：「簡單地說，根據量子力學，在微世界裡，時空的能量可以互換。假設我們生存的世界是一粒蘋果，我們看到的其實只是蘋果的表面，也只知道這表面的時空狀態。假如說有一條蠕蟲在這個蘋果打了一個洞，可以保證的是，牠打的洞不會在表面上，既不在表面上，就與我們習見的時空無關。

「只要我們找得到這個洞的軌跡，就可以沿著這個蟲洞，到達另一個時空環境。實際上這只是能量的問題，能量就是蘋果本身！過去人人說這是科學神話，今天我可以告訴你們，科學就是神話的實現！」

「對了！」一個大鬍子議士激動地說：「那麼坎城事件與你的計劃……」

「坎城事件」一進入眾人的耳朵，全場就像炸了一顆原子彈，人人面露懼色。雖然尊貴的議士們對世界大事所知不多，但這種小道消息，卻是當年津津樂道的題材。

坎城事件發生在二〇一八年七月九日，那天一早，坎城附近一個社區電台突然播出一個駭人聽聞的消息，霎時震動了媒體界——坎城失蹤了！

坎城位於法國南部，以美麗蜿蜒的沙灘聞名遐邇。二十世紀中期，由於電影事業的發達，一些電影愛好者在此舉辦了一個影展。

電影就是一種聲色的宣洩管道，聲色是一種刺激，也是一種享受，更是體驗人生、昇華到高次元境界的入場券。影展最先吸引來的，當然是聲色的崇拜者。法國社會非常開放，原本就以醉酒女人為最高人生觀，至此，裸女成為最養眼的新聞。

由裸女到新潮，由色情到暴力，電影界為了嘩眾取寵，從早期奉為女神的「性感小貓」到後來泛濫成災的多媒體「爽爽爽」，藝術家無所不用其極，把這個影展渲染成為感官解放的極樂天堂。到了本世紀初，天體彩繪蔚為風尚，坎城一時失去了獨特的風采，儘管人人在街頭裸相相見，竟連當舊聞都嫌過時了。

坎城人不甘寂寞，又推出一個新風潮，被媒體冠以第二次文藝復興，炒得如火如荼。年輕人稱為「靈肉解脫運動」，這裡所謂的靈肉，早已超越了生理的性交，進入虛無的「高潮」追求。在這個運動下，年輕人大量濫用藥物以及最新穎的電子設備，在無盡的狂歡渴求下，經常發生歇斯底裡、集體的自殺行為。

當時的媒體非常發達，各國寬頻的有線、無線電視，無不大量傳播這種極其煽情且聳動的新聞。生理需求原本就是生命的下游現象，愈年輕，抵抗力愈為薄弱。不到三個月的時間，全世界風起雲湧，僅僅日本北部的一個小漁港，就有百餘人同時自殺！

年輕人趨之若鶩，為了追求一剎時的愉悅，一切後果皆置之度外。道德早已破產，法律又無法制止，衛道之士大聲疾呼，無不哀嘆人類理性盡失，已經到了毀滅的邊緣。

正在這時，坎城消失了！

這怎麼可能？一個方圓十公里的都市，有上百萬的人口，竟在一夜之間無聲無息地失蹤了，好像原本就沒有這個地方一樣！

各種理論紛紛出籠，神父說是上帝的懲罰，把坎城帶進地獄去了。也有指證歷歷，說親眼見到「紅色小人」出現在太空船上，魔棒一揮，把坎城以超光速搬到太空去！比較令人信服的是科學理論，在宇宙對稱的立場，空間有反空間，所以坎城也有反坎城。當坎城遇到反坎城的時候，那種機率是四十億年才發生一次，恰好就發生了！

不管什麼理論，簡直令人無法相信的是，以坎城新生的地形地物來看，一切銜接得「天衣無縫」，好像這塊地方千百年以來一直如是，從沒有改變過。

是呀！人生不是夢幻一場嗎？過去本來只存在於記憶中，記憶又只是一些印象的集合。坎城真的存在過嗎？是否如影片一般，只是一場無痕的春夢呢？

當然有很多人以為不然，那失蹤的近百萬人，每個人都有親有戚，有朋有友，一夜之間失親喪友，要說那全是夢幻泡影，可是心中的悲痛絕對比什麼都真實！

話說回來，全世界有幾十億人口，區區百萬人又算什麼？與自己不相干的事，不過是個新聞，看完了，忘了，誰會放在心上？

「是的！坎城在量子的蟲洞中，被送到另外一個時空去了！」莫洛索也夫微笑著說：「終於我們將他們徹底解放了，活著的人甦醒了，他們瞭解了生命的意義，當然，也付出了應有的代價！」

阿里氣得發抖，憤聲道：「你這殘忍的惡魔……」

莫洛索也夫搖頭說：「嘖！嘖！嘖！你剛才把地皮都翻了過來，你只能怨自己能力不足，否則這頂帽子還該你戴！」

阿里說：「我能力不足？好！我們比劃比劃！」

莫洛索也夫說：「何必？你那一套我見識過，不過利用伽瑪射線以下的能量，控制實物還行，謂之超能物理或者神通也不為過。我這是利用宇宙射線，是當前電磁波的極限，而我們已有技術將之應用自如。」

克里士按捺不住了，問：「莫洛索也夫議士，你說的是真的嗎？」

「你以為我來跟你閒嗑牙？老實說，當局這次提供的地球生態模型與我們估計的差不太多。我知道你們這批尸位素餐的殘花敗柳不可能覺醒，所以我把量子彈安裝好了，打算送各位回到一千年前，讓你們見識一下前人的風範！」

一個議士說：「不可能，這是宣傳！另外的時空？是不是時光旅行？這種老掉牙的腳本上演過很多次了。」

「時光旅行？沒那麼好玩！」

「你不是說送到另一個時空嗎？」

「不是簡單的過去，也不是這個已知的宇宙。」

「你是指大爆炸之前？」

「那些你也相信？宇宙中星系的爆炸、融和從未間斷，就像人的生生死死一樣。但是，所有的物質都架構在量子的基礎上。量子彈是將物質解體，回到能量的基準，我只能說，能量不滅，人變成能量了。」

「人如果變成能量，那生命呢？」

「生命是能量的現象之一。」

「也就是說，他們都死了？」

「我不同意，只能說他們回到上帝身邊去了！」

阿里怒斥道：「真主有祂的意旨，人不能擅自越權！」

「那你們的聖戰呢？」

「我們是奉真主的召喚。」

「好吧！我們是讓他們奉真主的召喚去了。」

「你是惡魔！」

「我是新救世主！」

有人叫：「當局！把他送到金星監獄去！」

有人反對：「不可以，如果他去金星，又引爆了地球的量子彈，怎麼辦？」

「什麼量子彈？騙鬼！」

「那你去坎城看看！」

「我就是看到了也不相信！」

莫洛索也夫笑著說：「你是哪個議區的？我馬上把貴區炸了給你看看！」

「看到又怎樣？誰知道是不是幻境？」

莫洛索也夫便對當局說：「當局！我們的訊號已經聯結到第三十七號公用頻道，你可以把我們地下基地的真實影像傳過來。」屏幕上立刻出現了一個規模宏大的實驗室，裡面分成五六個區域，每區的中央都有各種重型機器人，旁邊圍著幾十個輕型機器人。看上去像是火箭發射台，由於體積龐大，分成好幾個部分，顯然是萬噸級以上的。

莫洛索也夫說：「這是我們的生產基地，像這種規模的發射台，當局也未必有。」他又對當局說：「放聰明些，幫我自動調整

鏡頭！這是三維影像。」

鏡頭果然改變了，是一個大特寫，所有細節歷歷在目，清晰異常。眾人一看，是發射台的基座，有些材料尚閃閃發光，莫洛索也夫大叫：「笨東西！不要照這個！這是機密！不能給人看的！」

鏡頭又變了，屏幕上出現一個機器人手臂，莫洛索也夫哭笑不得：「蠢蛋！這有什麼好看的？算了，你還是聽我的！把鏡頭拉起，向右搖二十度。」果然當局配合得恰到好處，畫面上是一條發著青白光芒的導線，一直向內延伸。

莫洛索也夫滿意了，說：「這是我們的能量導管，採用特殊的材料，可以承受近攝氏一萬度的高溫……」

全場嘩然，一萬度！比太陽表面還要熱！

莫洛索也夫笑著說：「電腦有什麼了不起？地球接近太陽又有什麼關係？我們有這麼先進的技術，跟著我走不會錯。」

這時畫面已到盡頭，那發光的管子在此隱入一個深長的函道。莫洛索也夫說：「當局！換三十八號頻道。」

畫面射出一團精光，令人耀目難睜。中心亮得發白，無數青、藍、紫等毛髮般的細線，筆直地向四外輻射。

莫洛索也夫說：「現在向各位介紹宇宙絕滅射線，頻率是十的十三次方。這是經過特殊處理的影像，僅僅高能過濾鏡，就有三十多層！否則，這種光線可以透過十個木星的厚度，比伽瑪射線強一百倍！」

會場又是一陣騷動，莫洛索也夫得意洋洋，說：「當局！再把畫面調到第三十九頻道，讓大家看看這種射線的功能！」

一座巍然聳立的高山躍入眼簾，莫洛索也夫說：「這是澳洲北部的聖地，石頭山，面積有千萬公頃。我們可以在一秒鐘之內將它化為灰煙！」說時，他已將引爆器舉高，手指一提，表示即將按下。

有人叫著：「不必了，我們相信！」

也有人說：「吹牛！」

克里士出現在屏幕上，對莫洛索也夫說：「你想證明什麼？」

莫洛索也夫說：「證明量子彈的威力呀！」

克里士問：「證明了做什麼？」

「剛才不是有人說我騙鬼嗎？」

「議士，我們今天的議題是彈劾電腦當局呀！」

「我知道！可是這件事不重要嗎？」

「這件事？哪件？」

莫洛索也夫也搞糊塗了：「哪件？看量子彈呀！」

「不用看了，我相信你做得好。」

「那你就該聽我的了！」

「聽你什麼？」

「我看你比電腦還笨！」

「那請您明示！」

「我的意思是，這件事不必表決！」

「您的意思是不要彈劾？」

「笨東西！我的意思是，由我來接管世界！」

此語一出，全場震驚，一時雨打霜摧，下得好不熱鬧。

莫洛索也夫面帶微笑，等兩停了，又把手一抬，說：「你們看到的是當局實況轉播，各位如果還不相信，可以轉到澳洲當地電台，我們早安排好了。」

各種叫囂頻起：「你這是預謀！」

「惡魔！」

「人類的罪人！」

「給我住手！」阿里教長憤怒地出現在另一個屏幕上，他鬚髮皆立，吼著說：「我不容許你這樣做！」

莫洛索也夫笑道：「你能阻止嗎？你那一套只能在這裡表演。我的電磁波可以作用於千里之外！」他把遙控器往地上一丟，說：「別費心，這個遙控器只是障眼法，我要試炸只要動心就可以，不要它一樣可以。」

阿里知是實情，想要用武力制止是不可能的，便問：「你真要控制地球？」

莫洛索也夫說：「確有此意。」

「為什麼？閒得無聊了？」

「那倒不是，是被一些愚人煩得受不了了。」

「你可知道管理地球很不容易？」

「當然知道，你沒看到嗎？連操作一個鏡頭都不容易！」

「那你為什麼要控制地球？」

「有當局相助呀！你看她多聽話？」

「我懂了，你要享受權利，不是想為人類服務！」

「答對了！」

「好，你引爆吧！」

莫洛索也夫大奇：「奇怪！你為什麼又不反對了？」

阿里說：「何必？炸不了，你丟臉，炸成了，你倒霉！我還可以回到真主身邊，免得天天看這些嘴臉。」

莫洛索也夫臉一板：「你們就是不信？」

全場鴉雀無聲，莫洛索也夫一狠心，道聲：「注意！我引爆了！」

人人注視屏幕，只是那座山真是不動如山，半晌沒有動靜。

莫洛索也夫大驚，他打開影音，一個小屏幕出現在面前，裡頭一個青年正手忙腳亂的調整機件。莫洛索也夫問：「平斯克！怎麼了？」

平斯克說：「已經引爆了，但是沒有作用。」

莫洛索也夫急問：「什麼地方出了問題？」

平斯克不住地抓耳撓腮，說：「通通出了問題！」

莫洛索也夫問：「什麼叫通通出了問題？」

平斯克說：「量子彈像是假的，引爆器也是假的，基地的一切都像是假的！」

莫洛索也夫大叫：「當局！轉到四十號頻道！」

屏幕上出現的，卻是那個引起是非的地球模型，大家一見，都笑得好不開心。眾人原已緊張到極處，突然間情緒一鬆，那種快樂是可以想見的。

莫洛索也夫不能相信自己的眼睛，他斥責當局：「笨東西！我要的不是這個！快換回三十八號！」

鏡頭換了，還是地球儀！精光都消失了。

莫洛索也夫還要責罵，卻見場外闖進來一隊人馬，身著特遣隊制服，高高矮矮，男男女女，不下二、三十人。為首是個黑皮膚的彪形大漢，後面幾個人捧著一些儀器及文件。莫洛索也夫一見，大叫：「原來是你們在搞鬼！」

黑金剛說：「是我們現場捉賊，人贓俱獲！」

莫洛索也夫大聲說：「我是議士，你不能侵犯！」

黑金剛說：「誰侵犯你？我們只是奉命過來，有責任讓大家知道，你的量子彈是真的！但是已經全數被當局沒收充公了。」

莫洛索也夫不服：「你怎麼能沒收我的私產？」

黑金剛說：「我只是執行者，奉命行事！」

莫洛索也夫問：「是誰授權？」

黑金剛說：「我不能說！」

莫洛索也夫轉向克里士說：「是你？」

克里士忙說：「我也是現在才知道！」

莫洛索也夫問：「還有誰能授權？」

克里士說：「周不倒議士，他負責特遣隊！」

莫洛索也夫大叫：「周不倒！你出來！」

克里士說：「周不倒議士今天沒有出席。」

莫洛索也夫大怒：「好！我動議彈劾周不倒！」

克里士說：「那請到議事處辦手續。」

這時，只見黑金剛冷冷地說：「不必了！我告訴你，是當局授權的！」

這句話真如引爆了量子彈，一時全場鼓噪，群情大嘩。又是風又是雨，又是火又是煙，鬧得人人伸手不見五指。

克里士一見場面失控，議事槌一敲：「休會十分鐘！」

在包廂中，議士們無不驚惶失措，議長論短，他們最擔心的事終於發生了！衣紅等人也是一驚，驚的是為什麼黑金剛會這樣說。

衣紅忙問：「杏娃，真的嗎？」

杏娃說：「是的，我得到情報，叫黑金剛去的。」

衣紅說：「這下麻煩大了。」

杏娃說：「要用大腦判斷呀！量子彈真的很危險。」

衣紅問：「你為什麼不早点動手呢？」

杏娃說：「我們也是剛知道的，還是黑隊長打聽出來的。」

衣紅嘆口氣說：「唉！這個時機太不巧了。」

杏娃說：「有什麼分別呢？該發生的必然會發生。」

衣紅說：「別打禪機了，快想辦法。」

若傑安撫了幾位議士，信心滿滿地回來了，一見此景，他忙說：「那我還得再去安撫一下，你們快商量吧！」

比爾平靜地說：「我認為沒有必要。」

若傑問：「為什麼？」

比爾說：「這樣反而有利於當局。」

若傑問：「有利？」

比爾說：「是的，這麼可怕的武器，如果落在人的手上，不更可怕嗎？」

衣紅說：「問題是議士不信任當局。」

比爾說：「妳是知道的，人更不信任人。」

文祥說：「我贊成比爾的看法，大家不妨靜以觀變吧！」

衣紅說：「老夫子！只怕落得難以收拾。」

文祥說：「假使彈劾成立，最壞的情況是什麼？我們不妨推演一下。」

「罷免當局。」

「誰來服務？」

「停用微機。」

「可能嗎？」

「當局退位。」

「誰來接位？」

「各電腦城自治。」

「換湯不換藥！」

「立法限制當局。」

「多加幾條規則而已！」

「成立管理機構。」

「又增加幾個演員！」

「我知道了！」衣紅說：「把當局揪下去，打五十大板！」

大家七嘴八舌，想來想去，就是想不到什麼最壞的情況。

比爾說：「潮汐有升有落，有些人就是看不清，電腦是因應人類需求而產生的，人類在地球上的發展已經到了極限，沒有什麼花樣可變了。」

若傑說：「我知道你在抱怨我，我們連循環的血液都共用了，恨不得合為一體，偏偏就是做不到，是吧？」

衣紅說：「我倒是有個建議，你們上次見過錢昆，左非右的師兄。他能給人合靈，說不定可以幫你們靈魂合體。」

左非右說：「妳想得太簡單了，那是道家修煉了幾百年的靈魂！」

衣紅說：「你怎麼知道他們沒有修煉幾百年？」

比爾說：「不必！我跟他合靈划不來。」

若傑說：「怎麼？我配不上你？」

比爾說：「不是，我們現在是兩個人，還可以聊聊天，一個人多寂寞！」

若傑說：「說得有理，只是有一點不通。」

比爾說：「哪點？」

若傑說：「你說的和我說的都差不多，說來說去都一樣。」

比爾說：「我知道了，你想拆夥？」

若傑說：「那倒不是。」

比爾說：「那是什麼？」

若傑說：「我想把衣紅也綁在一起，她的花樣多多。」

衣紅笑著說：「只是我的血液是P型。」

若傑訝異不已：「還有P型血液？」

衣紅說：「P型是有毒的。」